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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 18/2018  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την  15-10-2018,  ημέρα  Δευτέρα και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 21457/11-10-2018
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

          ΘΕΜΑ: «Έγκριση επίσκεψης κινητής μονάδας «ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ» από το
Χαμόγελο του Παιδιού στην Πρέβεζα για δωρεάν ιατρικούς ελέγχους σε μαθητές
και  ευπαθείς  ομάδες  ,  έγκριση  πίστωσης για τη φιλοξενία  (διανυκτέρευση –
διατροφή)  των ιατρών και  χορήγηση Αιγίδας   από τον  Δήμο Πρέβεζας  στην
διοργάνωση αυτή»

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών
συμβούλων  ήταν:  
                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
1.Κορωναίος Κοσμάς              13.Σαραμπασίνας Παύλος        1.Βαρτελάτου Στυλιανή 
2.Πιπιλίδης  Λάζαρος              14.Αυδίκος Δημήτριος             2.Κατσαούνος Θεόδωρος
3.Γιαννουλάτος Ευάγγελος      15.Παππάς Δημήτριος             3.Πανταζής Νικόλαος
4.Αναγνώστου Νικόλαος         16.Φαρμάκης Κων/νος            4.Κώτσης Δημήτριος
5.Νέσσερης Χρήστος              17.Συγκούνας Ευάγγελος        5.Τσούτσης Χρήστος
6.Ντίτσος Γεράσιμος               18.Κλάπας Μιλτιάδης–Ηλίας    6.Βαρέλας Χρήστος
7.Κακιούζης Χαράλαμπος        19.Κωστούλας Βασίλειος         7.Τσόγκα Ελένη  
8.Ματέρης Κωνσταντίνος        20.Αμάραντος Σταύρος           8.Παπαδιώτης Γεώργιος
9.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ.  21.Σπυράκος Ιωσήφ               9.Κατέρης Κωνσταντίνος
10.Φραγκούλης Γεώργιος        22.Ροπόκης Ευάγγελος                               
11.Καζάκου Παρθενία             23.Νίτσας  Γεώργιος               
12.Κατσιπανέλης Δημήτριος    24.Καλλίνικος Διονύσιος            
                                                                                       
Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος,
προσήλθαν οι  κ.κ.  Κατσαούνος και  Πανταζής και  αποχώρησαν οι  κ.κ.  Φραγκούλης,
Παππάς, Κλάπας, Νίτσας, Αμάραντος, Ροπόκης, Κατσιπανέλης και η κα. Καζάκου.

Στην  συνεδρίαση  και  για  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος   κλήθηκε  αλλά  δεν
παρίσταται  η  Πρόεδρος  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Πρέβεζας  κα.  Χριστίνα  Σάφη  -
Παπαγεωργίου.

Στην  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  ο  κ.  Μπόμπορης  Σταύρος,  υπάλληλος  του  Δήμου
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :             33ο      
Αριθ. Απόφασης :             498/2018
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο  πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην
συνέχεια  έθεσε  υπόψη  των  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  την  εισήγηση  του
Τμήματος   Πολιτισμού, Δήμου Πρέβεζας, (αρμ. κα. Κοψάρη ),που έχει ως εξής:
<<Με την  αρ. πρωτ. 20815/3-10-2018  το Χαμόγελο του Παιδιού μας ενημερώνει σχετικά
με τη δράση της προληπτικής ιατρικής /οδοντιατρικής  “ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ”   και επιθυμεί να
πραγματοποιήσει  ο Οργανισμός “ Το Χαμόγελο του Παιδιού”  για παιδιά /μαθητές του
Δήμους σας, ζητώντας την πολύτιμη συνεργασία και στήριξή του Δήμου Πρέβεζας .
«Το Χαμόγελο του Παιδιού» ξεκινά, για άλλη μια χρονιά, δωρεάν προληπτικές εξετάσεις
σε όλη την Ελλάδα στα παιδιά που το έχουν ανάγκη. Από το 2002  , όπου έως και σήμερα
έχουν εξεταστεί δωρεάν περισσότερα από 100.000 σε όλη την Ελλάδα .
     Σε μια εποχή όπου οι κοινωνικο-οικονομικές συνθήκες καθιστούν κάθε προσφορά
απαραίτητη  για  τις  οικογένειες  που  αντιμετωπίζουν  οικονομικά  προβλήματα,  «Το
Χαμόγελο  του  Παιδιού» με  τη  δράση  της  Προληπτικής  Ιατρικής  βρίσκεται  δίπλα  στα
παιδιά,  που  έχουν  ανάγκη.  Κύριος  στόχος  της  δράσης  είναι  η  πραγματοποίηση
προληπτικών  εξετάσεων  με  στόχο  την  παροχή  πρόληψης,  την  έγκαιρη  διάγνωση
παθήσεων της παιδικής ηλικίας  και  την καθοδήγησή τους για τη σωστή αντιμετώπιση
τους, την ενημέρωση παιδιών, γονέων και εκπαιδευτικών για τη σημασία της πρόληψης
και τη στήριξη κοινωνικών ευπαθών ομάδων. Αρκετές είναι και οι περιπτώσεις παιδιών
που παραπέμπονται στα Τμήματα του Οργανισμού για περαιτέρω στήριξη.
      Η Δράση Προληπτικής Ιατρικής σε παιδιά αποτελεί προσπάθεια του Εθελοντικού
Οργανισμού  «Το  Χαμόγελο  του  Παιδιού»  να  καταγράψει  κλινικά  ευρήματα  ώστε  να
παραπέμψει τα παιδιά στα αρμόδια ιατρικά και κοινωνικά τμήματα του Οργανισμού για
πιο εξειδικευμένη υποστήριξη και φροντίδα προκειμένου να προλάβει περιστατικά υγείας.
    Κατά τη διάρκεια της Δράσης της Προληπτικής Ιατρικής τα παιδιά, με μια και μόνο
επίσκεψη  στο  Κινητό  Πολυϊατρείο  «ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ»,  θα  έχουν  τη  δυνατότητα  να
υποβληθούν  σε  προληπτικό  Παιδιατρικό,  Οδοντιατρικό,  Οφθαλμιατρικό  και
Ωτορινολαρυγγολογικό  έλεγχο.  Το  Κινητό  Πολυϊατρείο  «ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ»  στελεχώνεται
από  γιατρούς  των  αντίστοιχων  ειδικοτήτων  καθώς  και  επιστημονικό  προσωπικό  και
έμψυχο δυναμικό του Εθελοντικού Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού» και είναι
εξοπλισμένο  με  ιατρικά  μηχανήματα  και  προγράμματα  τελευταίας  τεχνολογίας
παρέχοντας τη δυνατότητα και τηλεϊατρικής.
Με το πέρας των προληπτικών ιατρικών εξετάσεων τα παιδιά παραλαμβάνουν ατομικό
δελτίο  προληπτικού ελέγχου,  ενυπόγραφο και  σφραγισμένο από τον υπεύθυνο ιατρό,
προκειμένου οι  κηδεμόνες να λάβουν γνώση και  οδηγίες  για την αντιμετώπιση τυχόν
προβλημάτων.
Για την εφαρμογή της δράσης , ο Οργανισμός θα διαθέσει : 
To κινητό πολυϊατρείο “ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ”  το οποίο διαθέτει τέσσερα αυτόνομα ιατρεία και
στελεχώνεται  από  εθελοντές  ιατρούς  ,  από  εθελοντές  οδοντιάτρους  καθώς  και  από
νοσηλευτικό προσωπικό  ή ΄άλλο  προσωπικό του Οργανισμού τους .
      Στο πλαίσιο της ολιστικής προσέγγισης παιδιού και οικογένειας που εφαρμόζει ο
Οργανισμός  σε  όλη  την  Ελλάδα  ,  επιθυμούν  να  διαθέσουν  και  την  κινητή   ιατρική
μονάδα , ώστε να εξετασθούν και ενήλικες ευπαθών κυρίως ομάδων .
    Η  Κινητή  Ιατρική  Μονάδα  Ιπποκράτης  που  διαθέτει  το  Χαμόγελο  του  Παιδιού,
αναμένεται να βρεθεί στην Πρέβεζα από την Δευτέρα   5 Νοεμβρίου έως και την  Κυριακή
11 Νοεμβρίου  2018 προκειμένου να πραγματοποιήσει δωρεάν προληπτικές ιατρικές και
οδοντιατρικές εξετάσεις στα παιδιά της περιοχής σε συνεργασία με τον Δήμο Πρέβεζας
τον ιατρικό σύλλογο Πρέβεζας και τον Οδοντιατρικό σύλλογο Πρέβεζας.
Οι Ώρες λειτουργίας είναι από τις 8:30 πμ έως τις 4:30 μμ.
Παράλληλα , η ιατρική κινητή μονάδα για τους ενήλικες θα λειτουργεί  Από τις  09:00 π.μ.
Έως τις 13:00 μ.μ. 
Καθημερινά 40 παιδιά (συνολικά 200 παιδιά)  θα έχουν τη δυνατότητα να εξεταστούν
προληπτικά  από  τους  γιατρούς/οδοντιάτρους  που  θα  στελεχώνουν  τα  ιατρεία  του
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ».
     Ο Ιπποκράτης στελεχώνεται από ιατρούς εθελοντές της εκάστοτε περιοχής δράσης
του.  Σε  έλεγχο  υποβάλλονται  μόνο  όσα  παιδιά  συνοδεύονται  από  τους
γονείς/εκπαιδευτικούς.  Το  χαμόγελο  του  παιδιού  ,  για  λόγους  προστασίας  των
προσωπικών δεδομένων των παιδιών θα τηρεί  μόνο δελτίο  με  τα αποτελέσματα  του
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προληπτικού  ελέγχου  ,  χωρίς  προσωπικά  δεδομένα  των  παιδιών  και  μόνοι  για
στατιστικούς λόγους .
     Προκειμένου , το εγχείρημα αυτό να έχει τη μεγαλύτερη δυνατόν απόδοση και να
εξεταστούν  όσα  περισσότερα  παιδιά  γίνεται  ,  επιθυμούν  να  θέσουμε  το  πρόγραμμα
δωρεάν  προελέγχου υπό την Αιγίδα του Δήμου Πρέβεζας και να συνεργαστούν με το
Δήμο στα παρακάτω .

1. Tην ενημέρωση της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και τη σύμφωνη γνώμη
της για την εφαρμογή της δράσης

2. Την αποστολή της υπεύθυνης δήλωσης , σε όλα τα συμμετέχοντα σχολεία και την
έγκαιρη διάθεση της  στους δημότες  της στους μαθητές αυτών προκειμένου , κατά
την  διάρκεια  του  προληπτικού  ελέγχου  ,  οι  συνοδοί  εκπαιδευτικοί  να  τις
παραδώσουν στο προσωπικό που θα στελεχώνει τη μονάδα .

3. Την  γνωστοποίηση  της  δράσης  στους  δημότες  μας  και  την  οργάνωση  των
τηλεφωνικών ραντεβού από τους υπαλλήλους του Δήμου Πρέβεζας .

4. Να  ορίσουμε  το  ακριβές  σημείο  που  θα  εγκατασταθεί  “ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ”    και  η
ιατρική μονάδα με στόχο την ασφαλή πρόσβαση των παιδιών και των συνοδών
τους  σ  εαυτά  καθώς  και  το  σημείο  φυλασσόμενης  στάθμευσης  του  Κινητού
Πολυϊατρείο.

5. Τη δυνατότητα παροχής απλού ρεύματος για τη λειτουργία  του “ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ”  
6. Τη διάθεση τεσσάρων εθελοντών , που θα βοηθούν , γενικά΄ τους γιατρούς μέσα

στον  “ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ”  
7. Τέλος την κάλυψη της διαμονής και της διατροφής   του προσωπικού του κινητού

Πολυϊατρείο κατά την παραμονή τους στο δήμο μας  από την Κυριακή 4  Νοεμβρίου
έως την Κυριακή 11 Νοεμβρίου  2018 

Εχοντας υπόψιν 
 τις διατάξεις του Ν. 3852/2010, του ΠΔ 11/2010 (ΦΕΚ Α΄194/22.11.2010)
 τα άρθρων 75 και 158 του Ν. 3463/2006 
 την υπουργική απόφαση 11389 ΕΚΠΟΤΑ
 την ομόφωνη, με  αριθμ.  71/2018  Απόφαση Δημοτικής Κοινότητας Πρέβεζας 
 την αρ. πρωτ: 20815/3-10-2018 αίτηση του Χαμόγελου του παιδιού 
 τις διατάξεις των άρθρων 75, 95 και 158 του Ν. 3463/2006,
 τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 περί αρμοδιοτήτων του Δημοτικού

Συμβουλίου 
 Τις  διατάξεις  του Ν.  4412/2016 (ΦΕΚ 147 τ.  Α΄/08.08.2016):  «Δημόσιες  Συμ-

βάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ

και 2014/25/ΕΕ)», άρθρα 116, 118 & 120.

 N. 3861/10 (ΦΕΚ 112/13.07.2010 τεύχος Α): «Ενίσχυση της διαφάνειας με την

υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυ-

τοδιοικητικών  οργάνων  στο  διαδίκτυο  «Πρόγραμμα  Διαύγεια»  και  άλλες

διατάξεις».

Εισηγούμαστε
Στο Δημοτικό Συμβούλιο  την  

 1.Έγκριση   της   ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ   της  ΚΙΝΗΤΗΣ  ΜΟΝΑΔΑΣ  «ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ»  ΑΠΟ  ΤΟ

ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΡΕΒΕΖΑ  »   και των αντίστοιχων δαπανών  οι οποίες

ανέρχονται στο ποσό    των εννιακοσίων πενήντα ευρώ (950,00 ευρώ )    οι οποίες    θα

βαρύνουν τον Κ.Α. 02.15.64.73  προϋπολογισμού του Δήμου  Πρέβεζας με τίτλο  “ Έξοδα

Οργάνωσης Κοινωνικών Δραστηριοτήτων  “  

 2. α) Τη διάθεση εθελοντών για να βοηθήσουν γενικά  τους γιατρούς του  “ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ”,

β)   τη  δυνατότητα  παροχής  απλού  ρεύματος   ,  γ)  τη  γνωστοποίηση   της  ανωτέρου
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δράσης στους δημότες  μας και την οργάνωση των τηλεφωνικών ραντεβού από το Τμήμα

Πρόνοιας και το τμήμα Σχολικών Επιτροπών  καθώς επίσης την αποστολή της Υπεύθυνης

Δήλωσης σε όλα τα συμμετέχοντα σχολεία.

3.   Να ορίσουμε ως  ακριβές σημείο που θα εγκατασταθεί “ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ”   και η ιατρική

μονάδα με στόχο την ασφαλή πρόσβαση των παιδιών και των συνοδών τους σ εαυτά

καθώς και το σημείο φυλασσόμενης στάθμευσης του Κινητού Πολυϊατρείο , την Πλατεία

Ανδρούτσου .                                                                                                

Οι  δαπάνες  αναφέρονται στο κάτωθι πίνακα αναλυτικά με τον προϋπολογισμό τους :

                    ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ            ΚΟΣΤΟΣ
1 Φιλοξενία  Αντιπροσωπείας

(διανυκτέρευση )
350,00

2 Φιλοξενία Αντιπροσωπείας  διατροφή 500,00

3 Εκτύπωση ενημερωτικού υλικού (Αφίσσες
Α3 – φυλλάδιο )

100,00

ΣΥΝΟΛΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

950,00

Οι επιμέρους δαπάνες θα ανατεθούν με  Απευθείας Ανάθεση με Απόφαση Δημάρχου>>

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα
πρακτικά της παρούσας.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας, 
 την αρ. πρωτ: 20815/3-10-2018 αίτηση του Χαμόγελου του παιδιού,
 την αριθμ. 71/2018 σύμφωνη απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Πρέβεζας,
 τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147 τ. Α΄/08.08.2016): «Δημόσιες Συμβάσεις

Έργων,  Προμηθειών  και  Υπηρεσιών  (προσαρμογή  στις  Οδηγίες  2014/24/ΕΕ  και
2014/25/ΕΕ)», άρθρα 116, 118 & 120,

 το N. 3861/10 (ΦΕΚ 112/13.07.2010 τεύχος Α): «Ενίσχυση της διαφάνειας με την
υποχρεωτική  ανάρτηση  νόμων  και  πράξεων  των  κυβερνητικών,  διοικητικών  και
αυτοδιοικητικών  οργάνων  στο  διαδίκτυο  «Πρόγραμμα  Διαύγεια»  και  άλλες
διατάξεις»,

 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75  ,  93,  95,  96,  97  &  158  του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ
Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),

 τις διατάξεις  των  άρθρων 64, 65, 66, 67 παρ.8, 68, 69 , 80 παρ. 3, 81 , 83 & 94
του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄7.06.2010),

 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Την έγκριση επίσκεψης κινητής μονάδας «Ιπποκράτης» από το Χαμόγελο του
Παιδιού, η οποία αναμένεται να βρεθεί στην Πρέβεζα από την Κυριακή  4 Νοεμβρίου
έως και την  Κυριακή   11 Νοεμβρίου  2018 , για δωρεάν ιατρικούς ελέγχους σε
μαθητές και ευπαθείς ομάδες.
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2. Εγκρίνει συνολική δαπάνη 950,00 € σε βάρος του κωδικού Κ.Α.02.15.6473  με
τίτλο:«Έξοδα  Οργάνωσης  Κοινωνικών  Δραστηριοτήτων»,  προϋπολογισμού  του
Δήμου  Πρέβεζας έτους 2018, για τα έξοδα:Φιλοξενίας – διατροφής της ανωτέρω
αντιπροσωπείας  και  για  την  εκτύπωση  ενημερωτικού  υλικού  (Αφίσσες   Α3  –
φυλλάδιο), όπως αναφέρονται στο κάτωθι πίνακα αναλυτικά με τον προϋπολογισμό
τους :

                    ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ            ΚΟΣΤΟΣ
1 Φιλοξενία Αντιπροσωπείας (διανυκτέρευση ) 350,00

2 Φιλοξενία Αντιπροσωπείας  διατροφή 500,00

3 Εκτύπωση  ενημερωτικού  υλικού  (Αφίσσες
Α3 – φυλλάδιο )

100,00

ΣΥΝΟΛΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

950,00

3. Εγκρίνει: α) Τη διάθεση εθελοντών για να βοηθήσουν γενικά  τους γιατρούς του
“ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ”, β)  τη δυνατότητα παροχής απλού ρεύματος  , γ) τη γνωστοποίηση
της ανωτέρου  δράσης στους δημότες  μας και την οργάνωση των τηλεφωνικών
ραντεβού από το Τμήμα Πρόνοιας και το τμήμα Σχολικών Επιτροπών  καθώς επίσης
την αποστολή της Υπεύθυνης Δήλωσης σε όλα τα συμμετέχοντα σχολεία.

4. Ορίζει την πλατεία Ανδρούτσου ως ακριβές σημείο που θα εγκατασταθεί η κινητή
μονάδα «ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ»   και η ιατρική μονάδα με στόχο την ασφαλή πρόσβαση
των παιδιών και των συνοδών τους σε αυτά καθώς και το σημείο φυλασσόμενης
στάθμευσης του Κινητού Πολυϊατρείο.

5. Ο τρόπος εκτέλεσης των επιμέρους δαπανών, θα πραγματοποιηθούν με απευθείας
ανάθεση με απόφαση Δημάρχου.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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